M2 T— ISV KBTI 17

3
Z
2
g
/
b—
é\ B R VHEHAMR VREORRT — LTSV KT,
L ERIYAZIMB~ME3. iHT —TILHHEE ¢ Tmm~ ¢ 44mmET
2 DBLWS AV F v o BRENE W PA = KU 7= ROBFH
J  EEHEOBUNBRILAEERLTLET. [No.| & ® |  ##H |
B miperopkitho. XEGEMEER->TOET. E 7 PAGE (U042
v
mas Ea :z?sxﬁt PAG6 (UL94V-2)
INDOEQ “ o-uvz NBR ( )
- - Fwv bk PA66 (UL94V-2
NETE = g
FSRF T
7 L H ‘ Sw FI=hF—9
K —‘ ‘ {REER : IP6718H
Fev7 H: [EFIRIEHE | -20C~+80C
© -1 <
Bk - BAEE _ . - “ N
7 W EHEE - CADT— (. R—LR—IZTE TS,
—— | B RM-85-2.5, 85-4, 105-6(ClFF v ML TLE A
e R ORE. BFBICRITIITZ L TERIGTE W,
ATFVUVAR
RyI 2

—— RE k- %ﬁmm

Bk3+29/

o Tasroua R —
75578 i B

RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8x 1.25 Fv hE 19.5 11.8 13.5
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8x 1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
_ RM8S-4B RM85-4S M8x 1.25 F v hE 2.5 4 7.5 19.5 11.8 13.5 1/4% 90
E— RMS8L-4B RM8L-4S M8X%1.25 8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
72 RM10S-6B RM105-65 M10x%1.5 F v N 3 6 8 20.5 13 14.4 1/48 90
RM10L-6B RM10L-65 M10x1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/ 100
X9 RM125-7B RM125-75 M12x1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/4% 90
7oA RM12L-7B RM12L-7S M12x1.5 $12.2 3.5 7 145 20.5 16 17.7 1/ 100
S RM165-8B RM165-85 M16X 1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/48 100
) RM16L-8B RM16L-85 M16x1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/ 110
e RM205-12B RM20S-12S M20X 1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 110
RM20L-12B RM20L-125 M20X 1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
s RM25L-17B RM25L-175 M25x 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/48 190
RM32L-21B RM32L-215 M32x1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RM40L-275 M40 1.5 $40.3 18 27 18 435 457 50.5 1/4% 450
sw}?ﬁﬁﬁ RM50L-38B RM50L-385 M50% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/48 800
RM63L-44B RM63L-445 M63x%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 75.5 1/48 1,070
—— RM8L-2.5B-P RM8L-2.55-P M8x 1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 100/ 6,840
BtyI2 RM8L-4B-P RM8L-45-P M8x1.25 8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 100/%% 6,840
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10%X 1.5 ¢10.2 3 6 13 20.5 13 144  100/%% 6,840
oHU— RM12S-7B-P RM125-75-P M12x%1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 176 100/%& 5,790
/AR RM12L-7B-P RM12L-75-P M12x1.5 ¢12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ 4% 6,840
P2 LG RM16L-8B-P RM16L-85-P M16%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM205-12B-P RM205-125-P M20x% 1.5 ¢20.2 6 12 10 29 24 262 100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x 1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24 262 100/% 8,330
égi:%*’% RM25L-17B-P RM25L-175-P M25x1.5 ¢25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/% 13,680

B HEDOZWNESER. BEDOZWVN00E/Ny I TTEATEL,

5-69



5 | RMW stREs  THREMZ S5 —F LIS VR

iy
EN
JIN
W
7 -
Z B4
e “—
B}'j S
7]( _—
|
-3
a2
g
/
i
i
2 W SR PRESEICEBVY Y Y D L ZFER UERES —TILTS VR,
g B ESN COMKESDERICRETT .
R
BRAE B PA = KU 7 = ROBSER
wag A [No.| & ® [  ##® |
Photo S gl [ 1] Fry7 PAG6 (UL94V-2)
n JLATwya vyyav
: El mESEEN PAG6 (UL94V-2)
TFSRAFvI
T2 [ 4 | o-uvzy T =b
[ 5 | Fyk PAG6 (UL94V-2)
FrUvo
72 NERTIEE
FIZAF—9
L H SW
BEK - B ‘ ‘ {RESHR : IP674HX
By T2 W ‘ {EFREHIE : -20C~+80C
WK - BAEE % .
ZJL;S/ - N .
AZb2 ® 1 < M A - CADT—9F. h—LR—=IZTE I,
BERUIR/ — W RMW10S-6[ZIFFy MATBLTULE R Ao
BrkI%05/ BT ORRIG. BFERICRITUWIIHNREERYFT,
= BYE - T o 1SHE(ES
/
% & [ merous
T2 - A B | EEdE/ R
7 I5v7(B) | @51rTL—() | VMK | mEARE ﬁ*
sy RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8X 1.25 $8.2 25 19.5 11.8 13.5 1/ 110
s RMWS8L-4B RMW8L-45 M8X 1.25 8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 1/4% 110
RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FvhE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/4% 100
X RMW10L-6B RMW10L-65 M10X 1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/4%% 110
7oA RMW125-7B RMW125-75 M12X1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 1/ 100
o RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 1/4% 110
Y RMW165-8B RMW165-85 M16%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/4% 110
= RMW16L-8B RMW16L-85 M16X 1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/4%% 120
RMW20S-12B RMW205-125 M20x% 1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/ 120
s RMW20L-12B RMW20L-125 M20X 1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/4% 140
RMW25L-17B RMW25L-175 M25x% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-21S M32%1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290
Svoremy RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X 1.5 $40.3 18 27 18 435 457 50.5 1/ 530
RMW50L-38B RMW50L-385 M50% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/4% 930
. RMW8L-2.5B-P RMW8L-2.55-P M8X 1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 135 100/% 7.360
BityI2 RMW8L-4B-P RMW8L-45-P M8X 1.25 8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 100/ 7,360
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X 1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 144 100/ 7520
oHU— RMW125-7B-P RMW125-75-P M12X1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 176 100/% 6,290
/AR RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12X1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7  100/% 6,750
RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X 1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100 /%% 7,520
PRILEE RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X 1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ &% 7750
RMW205-12B-P RMW205-125-P M20% 1.5 $20.2 6 12 10 29 24 262 100/ 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-125-P M20X 1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 262 100/% 9,660
Sy RMW25L-17B-P RMW?25L-175-P M25% 1.5 ¢25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/% 16,570

B HEOZVEER. BEDZWNI00M /Ny I TTBATEL,

5-67



RMWYU—=X YUIVRILD YY1 THRMESERTEER

[(8%&] RMWIYU—XOILTvYaD1&EFRZEYY. FEDKSICFILITFU— MIBERE LB DZHER,

2
4
/
i
Ik
L
7
4
%
I

stE&AT B
[BR7E]
HEBREE  A—/N—Ft /v f—X—9— SX75 (RHHBREMR TR —
SEREM 1 JISB7754 : 1991 1/ V7 =075V TRMAMEROTHEE SR ICRESNDEBZB VT FEDORETITo Ik, e,
MEIERE - 180W/m (FREmEREIE 300~400nm)
TSvINRIVEBE : 63£3C FAXHEE : 50+£10% 77257
HA IV 1200954 7)0 (18RS N UKIERE. 10250851
SHEROSRT : 2000057 ($F94EFED)
GRS E : 1296MJ/m

FrUvo
-2

[Et5REER] K -
S REICEE. YR, MROMBHRHECHETL 2ZOTEESNEL., HEORHRMEEIFEER U, e

(EUERRT DS ER) AR ZDFE ZDIREDHNE) L

27U
[fth D42 T DELERFER) e

RyIZ
NBR RMYU—XTERALTWV2HD) S - RKEDLRIELGY ., MEOBEENH o, 72
GRERRIODSED) GRS T D EDRIEDHED) —

T—2/
TU—H4A 2
INRIL
SvIr—2/
YISvo
R/
SvIIN2I

IRFRYIR/
Fhka%o5/

g
TSUR

7IL=
=L/
e—hvo
T—2

Ty
=2

FiLs—/
TyRvoR

EPDM (it DR — TS5y RTEALTVSH0) S8 BRARL L, BENAZ, BROVENREICHTWS,
(EEREIDHED) (4T OF F OREDHE) —

/R
HAY LR

B/
BETRA

5-68





